
豊川市のスポーツに関する市民意識調査

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳～ 無回答

809 69 77 127 130 145 253 8
100.0 8.5 9.5 15.7 16.1 17.9 31.3 1.0

前回調査 8.6 11.3 17.3 16.9 19.2 25.5 1.2

男性 女性 回答したくない 無回答

809 332 470 4 3
100.0 41.0 58.1 0.5 0.4

農林水産業 会社員 公務員・教員 自営業・経営者
パート・アルバ
イト

専業主婦（主
夫）

学生 無職 その他 無回答

809 15 216 42 58 152 105 15 190 12 4
100.0 1.9 26.7 5.2 7.2 18.8 13.0 1.9 23.5 1.5 0.5

豊川小学校区 東部小学校区 桜木小学校区 三蔵子小学校区 千両小学校区 牛久保小学校区 中部小学校区 八南小学校区 平尾小学校区 国府小学校区 桜町小学校区 御油小学校区

809 32 28 36 52 12 21 55 41 13 67 24 39
100.0 4.0 3.5 4.4 6.4 1.5 2.6 6.8 5.1 1.6 8.3 3.0 4.8

天王小学校区 代田小学校区 金屋小学校区 豊小学校区
一宮東部小学校
区

一宮西部小学校
区

一宮南部小学校
区

萩小学校区 長沢小学校区 赤坂小学校区 御津小学校区
御津南部小学校
区

24 29 24 42 22 35 11 3 12 20 11 43
3.0 3.6 3.0 5.2 2.7 4.3 1.4 0.4 1.5 2.5 1.4 5.3

小坂井東小学校
区

小坂井西小学校
区

校区不明 無回答

50 55 3 5
6.2 6.8 0.4 0.6

東部中学校 南部中学校 中部中学校 西部中学校 代田中学校 金屋中学校 一宮中学校 音羽中学校 御津中学校 小坂井中学校 中学校区不明 無回答

809 138 100 66 106 53 76 68 35 54 105 3 5
100.0 17.1 12.4 8.2 13.1 6.6 9.4 8.4 4.3 6.7 13.0 0.4 0.6

問5

好き やや好き どちらでもない やや嫌い 嫌い 無回答
好き＋やや好き

（今回）
好き＋やや好き

（前回）

809 236 224 212 66 68 3 56.9 62.8
100.0 29.2 27.7 26.2 8.2 8.4 0.4

問6

週5日以上 週3～4日程度 週1～2日程度 月1～3日程度 年1～3日程度 全くしていない 無回答
週1日以上
している
（今回）

週1日以上
している
（前回）

809 102 124 178 102 47 253 3 49.9 50.4
100.0 12.6 15.3 22.0 12.6 5.8 31.3 0.4

健康のため
肥満解消・ダイ
エットのため

友達や家族との
交流として

楽しみ・気晴ら
しとして

ストレス解消の
ため

体力・筋力の増
進・維持のため

美容のため
自己の記録や能
力を向上させる
ため

その他 無回答

553 439 186 150 242 154 297 35 27 20 9
100.0 79.4 33.6 27.1 43.8 27.8 53.7 6.3 4.9 3.6 1.6

前回調査 72.4 24.5 14.1 26.9 27.6 40.1 - - 6.2 0.4

満足している
もっとやりたい
と思う

どちらとも言え
ない

わからない 無回答

553 204 216 108 18 7
100.0 36.9 39.1 19.5 3.3 1.3

自宅 道路 公園や広場など 山や海・川など 学校の施設 市内の公共施設 市内の民間施設 市外の公共施設 市外の民間施設
職場にあるス
ポーツ施設

その他 無回答

553 172 210 155 102 42 166 123 39 35 10 17 7
100.0 31.1 38.0 28.0 18.4 7.6 30.0 22.2 7.1 6.3 1.8 3.1 1.3

前回調査 32.8 28.2 24.8 13.4 7.3 30.8 24.0 4.7 6.2 2.1 2.7 5.7

スポーツが嫌い
だから

疲れるから
仕事や家事で忙
しいから

仲間がいないか
ら

お金に余裕がな
いから

指導者がいない
から

場所や施設がな
いから

きっかけがない
から

健康上の理由か
ら

生活や仕事で体
を動かしている
から

その他 無回答

253 26 56 101 31 47 6 20 67 56 42 16 14

100.0 10.3 22.1 39.9 12.3 18.6 2.4 7.9 26.5 22.1 16.6 6.3 5.5

前回調査 22.0 - 47.1 13.7 13.7 1.8 4.8 31.3 19.8 - 3.5 4.4

家族からの誘
い・勧め

友人・知人・同
僚からの誘い・
勧め

町内会や校区か
らの誘い・勧め

医師の勧め
所属する団体
（会社等）の勧
め

テレビや新聞、
インターネット
等での勧め

現地やテレビ等
でのスポーツ観
戦

トップアスリー
トやスポーツタ
レントに触れる
機会

地元にゆかりの
ある選手やチー
ムが世界・全国
レベルの大会等
で活躍する姿

スポーツ教室・
講座等への参加

その他
特に動機づけは
必要ない

809 212 401 95 216 34 63 62 63 42 148 31 85
100.0 26.2 49.6 11.7 26.7 4.2 7.8 7.7 7.8 5.2 18.3 3.8 10.5

どんなきっかけ
や動機づけが
あっても、しな
い・できない

わからない 無回答

48 55 24
5.9 6.8 3.0

問1　年齢

  全  体

問2　性別

  全  体

問3　職業

  全  体

問9　運動・スポーツを行ったのはどのような理由からですか。（いくつでも）

  全  体

  全  体

問5　スポーツで体を動かすことが好きですか。

  全  体

問6　どの程度の頻度でスポーツや運動をしていますか。

  全  体

問4　住んでいる小学校区

問10　現在の運動・スポーツの実施頻度の満足度

  全  体

問11　スポーツをしている場所（いくつでも）

  全  体

問12　スポーツをしていない理由（いくつでも）

  全  体

  全  体

問13　どんなきっかけや動機づけがあれば、運動・スポーツをすると思いますか。（いくつでも）

中学校分け

  全  体

問5 スポーツで体を動かすことが好きですか。

「好き」+「やや好き」の回答割合

今回調査 56.9％ 前回調査 62.8%

問6 どの程度の頻度でスポーツや運動をしていますか。

週1回以上している人の回答割合（目標指標 65.0%)

今回調査 49.9％ 前回調査 50.4%

資料２
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アーチェリー・
弓道

アクアエクササ
イズ（水中
ウォーキングな
ど）

アメフト アルティメット eスポーツ ウォーキング エアロビクス カーリング
格闘技（ボクシ
ング、キックボ
クシングなど）

カバディ 空手 カンフー

553 - 4 - - 4 318 12 - 1 - 2 -
100.0 - 0.7 - - 0.7 57.5 2.2 - 0.2 - 0.4 -

キャンプ
筋力トレーニン
グ、スポーツジ
ム

空道

クライミング
（スポーツクラ
イミング、ボル
ダリングなど）

グラウンドゴル
フ

クリケット クレー射撃 ゲートボール 剣道 ゴルフ サーフィン
サイクリング
（自転車）

8 91 - 3 15 - - - 2 46 5 38

1.4 16.5 - 0.5 2.7 - - - 0.4 8.3 0.9 6.9

サッカー・フッ
トサル

散歩 銃剣道 柔道 少林寺拳法
ジョギング・ラ
ンニング

水泳 水球

障がい者スポー
ツ（ゴールボー
ル、車いすバス
ケなど）

スカイダイビン
グ

スキー・スノー
ボード

スケート

9 8 - 1 - 61 28 - - - 10 1

1.6 1.4 - 0.2 - 11.0 5.1 - - - 1.8 0.2

スケートボード
スポーツチャン
バラ

スポーツ吹き矢 セパタクロー
ソフトテニス
（軟式テニス）

ソフトバレー
ボール

ソフトボール 太極拳

体操（軽い体
操、ラジオ体
操、ストレッ
チ、柔軟体操な
ど）

体操競技（器械
体操）・新体操

卓球
ダンス（社交ダ
ンス、バレエな
ど）

1 - 2 - 6 7 10 7 71 1 27 18

0.2 - 0.4 - 1.1 1.3 1.8 1.3 12.8 0.2 4.9 3.3

チアリーディン
グ

釣り ティーボール
テニス（硬式テ
ニス）

登山（ロックク
ライミングを含
む）

ドッジボール 飛び込み トライアスロン トランポリン なわとび 日本拳法 ネオホッケー

1 14 - 16 38 - - 1 1 8 - -

0.2 2.5 - 2.9 6.9 - - 0.2 0.2 1.4 - -

ハイキング
バスケットボー
ル・ミニバス
ケットボール

パターゴルフ バドミントン パルクール バレーボール ハンドボール ビーチボール ピラティス フェンシング ペタンク

ボート・漕艇
（ヨット、カ
ヌー、レガッタ
など）

40 13 6 26 - 18 - - 2 1 2 1

7.2 2.4 1.1 4.7 - 3.3 - - 0.4 0.2 0.4 0.2

ボウリング マレットゴルフ ムエタイ 野球 ヨガ ラグビー 陸上競技
ロードレース
（駅伝・マラソ
ンなど）

レクリエーショ
ン

マリンスポーツ
（スキューバダ
イビング、フラ
イボードなど）

ウォータース
ポーツ

乗馬

30 - - 11 48 - 2 3 5 5 - -

5.4 - - 2.0 8.7 - 0.4 0.5 0.9 0.9 - -

ピックルボール モルック スカッシュ バウンドテニス キャッチボール

エクササイズダ
ンス（エクササ
イズ、ズンバダ
ンス、コアリズ
ムなど）

モータースポー
ツ

バイク トレッキング その他 なし 無回答

- - - 1 4 4 2 2 1 16 - 14

- - - 0.2 0.7 0.7 0.4 0.4 0.2 2.9 - 2.5

アーチェリー・
弓道

アクアエクササ
イズ（水中
ウォーキングな
ど）

アメフト アルティメット eスポーツ ウォーキング エアロビクス カーリング
格闘技（ボクシ
ング、キックボ
クシングなど）

カバディ 空手 カンフー

809 15 - - - 16 97 21 - 7 1 5 -
100.0 1.9 - - - 2.0 12.0 2.6 - 0.9 0.1 0.6 -

キャンプ
筋力トレーニン
グ、スポーツジ
ム

空道

クライミング
（スポーツクラ
イミング、ボル
ダリングなど）

グラウンドゴル
フ

クリケット クレー射撃 ゲートボール 剣道 ゴルフ サーフィン
サイクリング
（自転車）

41 71 - 11 12 - 8 5 5 24 3 29
5.1 8.8 - 1.4 1.5 - 1.0 0.6 0.6 3.0 0.4 3.6

サッカー・フッ
トサル

散歩 銃剣道 柔道 少林寺拳法
ジョギング・ラ
ンニング

水泳 水球

障がい者スポー
ツ（ゴールボー
ル、車いすバス
ケなど）

スカイダイビン
グ

スキー・スノー
ボード

スケート

19 1 2 2 2 20 57 - - - 13 3
2.3 0.1 0.2 0.2 0.2 2.5 7.0 - - - 1.6 0.4

スケートボード
スポーツチャン
バラ

スポーツ吹き矢 セパタクロー
ソフトテニス
（軟式テニス）

ソフトバレー
ボール

ソフトボール 太極拳

体操（軽い体
操、ラジオ体
操、ストレッ
チ、柔軟体操な
ど）

体操競技（器械
体操）・新体操

卓球
ダンス（社交ダ
ンス、バレエな
ど）

7 3 2 - 11 8 10 30 29 - 41 47

0.9 0.4 0.2 - 1.4 1.0 1.2 3.7 3.6 - 5.1 5.8

チアリーディン
グ

釣り ティーボール
テニス（硬式テ
ニス）

登山（ロックク
ライミングを含
む）

ドッジボール 飛び込み トライアスロン トランポリン なわとび 日本拳法 ネオホッケー

1 38 - 47 44 - - - 2 5 1 -

0.1 4.7 - 5.8 5.4 - - - 0.2 0.6 0.1 -

ハイキング
バスケットボー
ル・ミニバス
ケットボール

パターゴルフ バドミントン パルクール バレーボール ハンドボール ビーチボール ピラティス フェンシング ペタンク

ボート・漕艇
（ヨット、カ
ヌー、レガッタ
など）

39 25 11 45 - 21 2 1 9 - 8 6
4.8 3.1 1.4 5.6 - 2.6 0.2 0.1 1.1 - 1.0 0.7

ボウリング マレットゴルフ ムエタイ 野球 ヨガ ラグビー 陸上競技
ロードレース
（駅伝・マラソ
ンなど）

レクリエーショ
ン

マリンスポーツ
（スキューバダ
イビング、フラ
イボードなど）

ウォータース
ポーツ

乗馬

40 1 3 24 113 1 3 3 9 6 1 2
4.9 0.1 0.4 3.0 14.0 0.1 0.4 0.4 1.1 0.7 0.1 0.2

ピックルボール モルック スカッシュ バウンドテニス キャッチボール

エクササイズダ
ンス（エクササ
イズ、ズンバダ
ンス、コアリズ
ムなど）

モータースポー
ツ

バイク トレッキング その他 なし 無回答

1 1 1 - 2 1 - - - 10 272 30

0.1 0.1 0.1 - 0.2 0.1 - - - 1.2 33.6 3.7

問7　この1年間に行った運動・スポーツ（５つまで）

問8　これからやってみたい運動・スポーツ（５つまで）

  全  体

  全  体
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好き やや好き どちらでもない やや嫌い 嫌い 無回答

809 318 205 212 35 26 13
100.0 39.3 25.3 26.2 4.3 3.2 1.6

前回調査 37.4 28.5 26.1 3.4 3.2 1.4

日本代表などの
国際大会

プロスポーツ
アマチュアス
ポーツ（高校、
実業団など）

スポーツ少年団
や学校の部活動

市内・町内のイ
ベント

運動会・体育大
会

その他
スポーツ観戦は
しない

無回答

809 480 498 174 57 39 111 9 100 25
100.0 59.3 61.6 21.5 7.0 4.8 13.7 1.1 12.4 3.1

前回調査 52.2 64.2 22.4 10.0 6.1 14.2 1.7 9.1 3.0

市内のスポーツ
施設

市外のスポーツ
施設

テレビやラジオ
など

インターネット
などの有料放送

その他
スポーツ観戦は
しない

無回答

809 32 46 580 25 5 101 20
100.0 4.0 5.7 71.7 3.1 0.6 12.5 2.5

前回調査 10.1 9.0 67.0 1.4 0.4 9.0 1.7

問17

している
今はしていない
が今後したい

今もしていない
し、今後もした
いとは思わない

わからない 無回答
している
（今回）

している
（前回）

809 31 73 546 139 20 3.8 5.5
100.0 3.8 9.0 67.5 17.2 2.5

前回調査 5.5 12.1 62.0 17.5 2.7

指導者（監督・
コーチ等）

大会やイベント
の運営（審判・
役員・ボラン
ティア等）

チーム活動等の
お手伝い（自身
やお子様が所属
するスポーツ団
体やクラブでの
活動）

町内会等のお手
伝い

施設等の管理

スポーツ団体・
選手への寄付、
クラウドファイ
ンディング等へ
の参加（スポー
ツイベントでの
募金やオーク
ションなどの
チャリティ活動
含む）

その他 無回答

104 27 38 31 25 7 9 5 4
100.0 26.0 36.5 29.8 24.0 6.7 8.7 4.8 3.8

前回調査 45.5 31.8 45.5 29.5 2.3 - 11.4 0.0

好きなスポーツ
の普及・支援が
できる

地域での居場
所、役割、生き
がいができる

出会い・交流の
場となる

指導・大会運営
スキルの取得・
活用ができる

社会貢献ができ
る

顕彰や表彰があ
る

その大会・クラ
ブ等への家族・
友人の参加があ
る

実費程度の報酬
がある

その他
特に動機づけは
必要ない

どんなきっかけ
や動機づけが
あっても、しな
い・できない

わからない

809 183 157 225 36 112 17 120 105 14 58 139 112
100.0 22.6 19.4 27.8 4.4 13.8 2.1 14.8 13.0 1.7 7.2 17.2 13.8

生涯スポーツの
振興

競技スポーツの
振興

子どものスポー
ツ機会の充実

高齢者・障がい
者スポーツの振
興

トップレベルに
触れる機会の充
実

競技水準の高い
大会や競技会の
開催・誘致

スポーツ指導者
の育成

スポーツ情報の
提供

スポーツ推進員
の活動支援

校区体育振興会
の活動支援

スポーツ協会の
活動支援

スポーツ少年団
の活動支援

809 64 17 57 45 15 7 11 17 7 27 9 20
100.0 7.9 2.1 7.0 5.6 1.9 0.9 1.4 2.1 0.9 3.3 1.1 2.5

総合型地域ス
ポーツクラブの
育成支援

リレーマラソン
などのスポーツ
イベントの開催
支援

健康づくり・体
力づくりに関す
る事業支援

市民のスポーツ
活動を支えるた
めの激励金等の
交付

学校体育の充実
学校開放体育施
設の有効活用

施設予約システ
ムによる利便性
向上

指定管理者制度
を活用しての施
設管理

体育施設の整
備・充実

体育施設の統廃
合を含めた適正
配置の取組

特にない わからない

11 70 79 13 18 48 27 8 60 13 154 374
1.4 8.7 9.8 1.6 2.2 5.9 3.3 1.0 7.4 1.6 19.0 46.2

無回答
34

4.2

生涯スポーツの
振興

競技スポーツの
振興

子どものスポー
ツ機会の充実

高齢者・障がい
者スポーツの振
興

トップレベルに
触れる機会の充
実

競技水準の高い
大会や競技会の
開催・誘致

スポーツ指導者
の育成

スポーツ情報の
提供

スポーツ推進員
の活動支援

校区体育振興会
の活動支援

スポーツ協会の
活動支援

スポーツ少年団
の活動支援

809 187 24 201 95 72 30 71 47 23 16 12 19
100.0 23.1 3.0 24.8 11.7 8.9 3.7 8.8 5.8 2.8 2.0 1.5 2.3

総合型地域ス
ポーツクラブの
育成支援

リレーマラソン
などのスポーツ
イベントの開催
支援

健康づくり・体
力づくりに関す
る事業支援

市民のスポーツ
活動を支えるた
めの激励金等の
交付

学校体育の充実
学校開放体育施
設の有効活用

施設予約システ
ムによる利便性
向上

指定管理者制度
を活用しての施
設管理

体育施設の整
備・充実

体育施設の統廃
合を含めた適正
配置の取組

特にない わからない

22 31 136 15 42 34 43 7 136 27 77 171
2.7 3.8 16.8 1.9 5.2 4.2 5.3 0.9 16.8 3.3 9.5 21.1

無回答
34

4.2

友達・家族 回覧板
ポスター・チラ
シ

広報・情報誌 テレビ・ラジオ 新聞・広告 インターネット その他
情報を知ろうと
思わない

無回答

809 253 129 98 216 437 211 310 7 39 15
100.0 31.3 15.9 12.1 26.7 54.0 26.1 38.3 0.9 4.8 1.9

前回調査 26.9 25.5 15.8 34.0 53.7 31.7 27.0 0.5 5.3 3.0

問23

参加したことが
ある（応援を含
む）

参加したことは
ない

無回答

参加したことが
ある
（応援を含む）
（今回）

参加したことが
ある
（応援を含む）
（前回）

809 401 397 11 49.6 53.0
100.0 49.6 49.1 1.4

問14　スポーツを観戦することが好きか。

  全  体

問15　どんなスポーツ観戦をしたいか。（いくつでも）

  全  体

問16　どこで、何でスポーツを観戦することが多いか。（１つだけ）

  全  体

問17　スポーツの指導や支援活動をしているか。

  全  体

問18　どのような活動か。（いくつでも）

  全  体

問19　どんなきっかけや動機づけがあれば、スポーツの指導や支援活動を行ったり、続けたりできるか。（いくつでも）

  全  体

  全  体

  全  体

問20　現在の市のスポーツ振興施策や事業について満足しているか。（いくつでも）

問21　市が重点的に行う必要があるスポーツ振興施策や事業について（３つまで）

問22　スポーツに関する情報の入手方法（３つまで）

  全  体

問23　市や校区体育振興会などが主催するスポーツ事
業への参加の有無

  全  体

問16 スポーツの観戦をどこで、何ですることが多いか。

市内外のスポーツ施設で観戦している人の割合

（目標指標 20.0%）

今回調査 9.7％ 前回調査 19.1%

問17 スポーツの指導や支援活動をしているか。

スポーツの支援活動をしている人の割合（目標指標 7.5%）

今回調査 3.8％ 前回調査 5.5%

問23 市や校区体育振興会などが主催するスポーツ事業への参加の有無

参加したことがある人の割合

今回調査 49.6％ 前回調査 49.1%
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利用したことが
ある

利用したことは
ない

無回答

809 443 351 15
100.0 54.8 43.4 1.9

予約、利用手続
きの容易さ

利用時間 利用料金
設備・器具・用
具の充実

空調や照明の快
適さ

更衣室、トイレ
等の清潔さ

バリアフリーの
充実

託児スペースの
設置

インストラク
ターなどスタッ
フの充実

その他 特に要望はない 無回答

809 394 297 413 279 171 250 38 25 97 7 158 42
100.0 48.7 36.7 51.1 34.5 21.1 30.9 4.7 3.1 12.0 0.9 19.5 5.2

体育館 サッカー競技場
野球・ソフト
ボール場

学校運動場の夜
間照明

陸上競技場 温水プール テニスコート 武道場 ゲートボール場
グラウンド・ゴ
ルフ場

多目的グラウン
ド

ウォーキング
コース

809 182 21 33 37 23 221 26 29 6 21 47 191
100.0 22.5 2.6 4.1 4.6 2.8 27.3 3.2 3.6 0.7 2.6 5.8 23.6

スポーツジム
サイクリング
コース

スケートボード
場

クライミング施
設

バスケットボー
ルコート

BMXパーク 3×3コート その他 特になし 無回答

149 64 18 22 29 8 6 27 228 39
18.4 7.9 2.2 2.7 3.6 1.0 0.7 3.3 28.2 4.8

参加したい 参加してもよい
あまり参加した
いとは思わない

参加したくない 無回答

809 41 193 362 175 38
100.0 5.1 23.9 44.7 21.6 4.7

学校における体
育の授業や部活
動の充実

親子や家族でス
ポーツをする機
会の充実

身近な公共施設
等でスポーツを
する機会の充実

総合型地域ス
ポーツクラブの
充実

競技力が向上で
きるクラブチー
ムの充実

トップレベルの
選手に触れる機
会の充実

スポーツ指導者
の充実

その他 特になし 無回答

809 333 256 399 149 123 172 227 6 96 28
100.0 41.2 31.6 49.3 18.4 15.2 21.3 28.1 0.7 11.9 3.5

前回調査 39.6 34.0 47.9 17.8 13.2 28.6 28.2 2.5 - 10.6

  全  体

問28　子どものスポーツ機会を充実するために力を入れること（いくつでも）

  全  体

問25　市内の体育施設を利用する際の優先する条件（いくつでも）

  全  体

  全  体

問27　総合型地域スポーツクラブへの参加について

  全  体

問26　市内の体育施設で特に整備・充実してほしい施設（３つまで）

問24　市内の体育施設の利用の有無
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小・中学生の運動・スポーツ活動に関するアンケート調査

小学校 中学校

984 660 324

100.0 67.1 32.9

豊川小学校 東部小学校 桜木小学校
三蔵子小学
校

千両小学校
牛久保小学
校

中部小学校 八南小学校 平尾小学校 国府小学校 桜町小学校 御油小学校 天王小学校 代田小学校

660 26 24 25 36 16 30 28 31 28 26 15 25 18 27

100.0 3.9 3.6 3.8 5.5 2.4 4.5 4.2 4.7 4.2 3.9 2.3 3.8 2.7 4.1

金屋小学校 豊小学校
一宮東部小
学校

一宮西部小
学校

一宮南部小
学校

萩小学校 長沢小学校 赤坂小学校
御津北部小
学校

御津南部小
学校

小坂井東小
学校

小坂井西小
学校

25 32 16 31 29 5 23 21 21 23 29 50

3.8 4.8 2.4 4.7 4.4 0.8 3.5 3.2 3.2 3.5 4.4 7.6

中部中学校 東部中学校 南部中学校 音羽中学校 一宮中学校 御津中学校 金屋中学校 代田中学校 西部中学校
小坂井中学
校

324 29 34 35 31 35 28 29 38 32 33

100.0 9.0 10.5 10.8 9.6 10.8 8.6 9.0 11.7 9.9 10.2

男子 女子
回答したく
ない

984 475 497 12

100.0 48.3 50.5 1.2

小学生男子 小学生女子 中学生男子 中学生女子
回答したく
ない

984 323 332 152 165 12

100.0 32.8 33.7 15.4 16.8 1.2

問2

すき きらい
どちらでも
ない
(新規)

すき
（今回）

すき
（前回）

984 623 131 230 63.3 82.5

100.0 63.3 13.3 23.4

問3

している していない
している
（今回）

している
（前回）

984 634 350 64.4 75.3

100.0 64.4 35.6

小中学生別性別

　
調査数

　
調査数

　
調査数

　
調査数

問1　あなたの性別

問2　スポーツの好き嫌い

問3　学校のクラブ活動
や部活動、帰宅後に運動
やスポーツをしているか

　
調査数

　
調査数

　
調査数

中学校名

学校の種別

小学校名

問２ スポーツが好きですか。

「すき」の回答割合

今回調査 63.3％ 前回調査 82.5%

問3 学校のクラブ活動や部活動、帰宅後に運動やスポーツをしているか。

「している」の回答割合

今回調査 64.4％ 前回調査 75.3%
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アーチェ
リー・弓道

アクアエク
ササイズ
（水中
ウォーキン
グなど）

アメフト
アルティ
メット

eスポーツ
ウォーキン
グ

エアロビク
ス

カーリング

格闘技（ボ
クシング、
キックボク
シングな
ど）

カバディ 空手 カンフー キャンプ
筋力トレー
ニング、ス
ポーツジム

634 11 - - - 15 12 - - 6 - 30 - 4 18

100.0 1.7 - - - 2.4 1.9 - - 0.9 - 4.7 - 0.6 2.8

空道

クライミン
グ（スポー
ツクライミ
ングなど）

グラウンド
ゴルフ

クリケット クレー射撃
ゲートボー
ル

剣道 ゴルフ サーフィン
サイクリン
グ（自転
車）

サッカー・
フットサル

散歩 銃剣道 柔道 少林寺拳法

- - - - - - 18 5 1 18 124 - - 7 -

- - - - - - 2.8 0.8 0.2 2.8 19.6 - - 1.1 -

ジョギン
グ・ランニ
ング

水泳 水球

障がい者ス
ポーツ（車
いすバスケ
など）

スカイダイ
ビング

スキー・ス
ノーボード

スケート
スケート
ボード

スポーツ
チャンバラ

スポーツ吹
き矢

セパタク
ロー

ソフトテニ
ス（軟式テ
ニス）

ソフトバ
レーボール

ソフトボー
ル

太極拳

20 96 - - - 7 1 2 1 - - 45 4 8 -

3.2 15.1 - - - 1.1 0.2 0.3 0.2 - - 7.1 0.6 1.3 -

体操（軽い
体操、ラジ
オ体操、ス
トレッチ、
柔軟体操な
ど）

体操競技
（器械体
操）・新体
操

卓球

ダンス（社
交ダンス、
バレエな
ど）

チアリー
ディング

釣り
ティーボー
ル

テニス（硬
式テニス）

登山（ロッ
ククライミ
ングを含
む）

ドッジボー
ル

飛び込み
トライアス
ロン

トランポリ
ン

なわとび 日本拳法

22 5 42 52 2 6 2 38 3 12 - - - 11 -

3.5 0.8 6.6 8.2 0.3 0.9 0.3 6.0 0.5 1.9 - - - 1.7 -

ネオホッ
ケー

ハイキング

バスケット
ボール・ミ
ニバスケッ
トボール

パターゴル
フ

バドミント
ン

パルクール
バレーボー
ル

ハンドボー
ル

ビーチボー
ル

ピラティス
フェンシン
グ

ペタンク

ボート
（ヨット、
カヌーな
ど）

ボウリング
マレットゴ
ルフ

- - 105 - 41 - 56 - - - - - - 2 -

- - 16.6 - 6.5 - 8.8 - - - - - - 0.3 -

ムエタイ 野球 ヨガ ラグビー 陸上競技

ロードレー
ス（駅伝・
マラソンな
ど）

レクリエー
ション

その他

- 62 2 - 58 - 11 8

- 9.8 0.3 - 9.1 - 1.7 1.3

週5日以上 週3～4日 週1～2日 月1～3日 年1～3日
全くしてい
ない

634 168 239 194 26 6 1

100.0 26.5 37.7 30.6 4.1 0.9 0.2

スポーツ少
年団

地域や民間
のクラブや
教室

学校の部活
動

学校のクラ
ブ活動

その他
スポーツ少
年団

地域や民間
のクラブや
教室

学校の部活
動

学校のクラ
ブ活動

その他

413 118 224 3 65 101 221 19 71 171 10 36

100.0 28.6 54.2 0.7 15.7 24.5 100.0 8.6 32.1 77.4 4.5 16.3

前回調査 20.4 45.3 52.5 11.6 23.1 前回調査 8.7 29.2 85.6 11.0 15.2

　
調査数

　
調査数

　
調査数

問4　どんなスポーツをしているか

問5　どのくらい運動やスポーツをしているか

問6　どこで活動しているか（中学生）問6　どこで活動しているか（小学生）

　
調査数

問5 週１日以上運動やスポーツをしているか

「週１日以上している」の回答割合

今回調査 94.8％ 前回調査 96.2%
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好きではな
い

したいもの
がない

教えてくれ
る人がいな
い

つかれるか
ら

自由に遊び
たい

勉強や習い
事がいそが
しい

お金がかか
るから

その他

350 104 107 24 141 162 83 28 31

100.0 29.7 30.6 6.9 40.3 46.3 23.7 8.0 8.9

アーチェ
リー・弓道

アクアエク
ササイズ
（水中
ウォーキン
グなど）

アメフト
アルティ
メット

eスポーツ
ウォーキン
グ

エアロビク
ス

カーリング

格闘技（ボ
クシング、
キックボク
シングな
ど）

カバディ 空手 カンフー キャンプ
筋力トレー
ニング、ス
ポーツジム

984 98 - 1 1 98 11 2 - 8 - 39 - 33 18

100.0 10.0 - 0.1 0.1 10.0 1.1 0.2 - 0.8 - 4.0 - 3.4 1.8

空道

クライミン
グ（スポー
ツクライミ
ングなど）

グラウンド
ゴルフ

クリケット クレー射撃
ゲートボー
ル

剣道 ゴルフ サーフィン
サイクリン
グ（自転
車）

サッカー・
フットサル

散歩 銃剣道 柔道 少林寺拳法

1 4 3 1 24 3 29 16 1 27 159 - 11 13 7

0.1 0.4 0.3 0.1 2.4 0.3 2.9 1.6 0.1 2.7 16.2 - 1.1 1.3 0.7

ジョギン
グ・ランニ
ング

水泳 水球

障がい者ス
ポーツ（車
いすバスケ
など）

スカイダイ
ビング

スキー・ス
ノーボード

スケート
スケート
ボード

スポーツ
チャンバラ

スポーツ吹
き矢

セパタク
ロー

ソフトテニ
ス（軟式テ
ニス）

ソフトバ
レーボール

ソフトボー
ル

太極拳

4 76 - 1 - 31 10 33 11 - - 40 30 13 4

0.4 7.7 - 0.1 - 3.2 1.0 3.4 1.1 - - 4.1 3.0 1.3 0.4

体操（軽い
体操、ラジ
オ体操、ス
トレッチ、
柔軟体操な
ど）

体操競技
（器械体
操）・新体
操

卓球

ダンス（社
交ダンス、
バレエな
ど）

チアリー
ディング

釣り
ティーボー
ル

テニス（硬
式テニス）

登山（ロッ
ククライミ
ングを含
む）

ドッジボー
ル

飛び込み
トライアス
ロン

トランポリ
ン

なわとび 日本拳法

21 15 103 73 1 42 - 97 13 5 1 1 - 22 5

2.1 1.5 10.5 7.4 0.1 4.3 - 9.9 1.3 0.5 0.1 0.1 - 2.2 0.5

ネオホッ
ケー

ハイキング

バスケット
ボール・ミ
ニバスケッ
トボール

パターゴル
フ

バドミント
ン

パルクール
バレーボー
ル

ハンドボー
ル

ビーチボー
ル

ピラティス
フェンシン
グ

ペタンク

ボート
（ヨット、
カヌーな
ど）

ボウリング
マレットゴ
ルフ

- 3 175 4 141 - 208 23 4 - - 2 - 49 -

- 0.3 17.8 0.4 14.3 - 21.1 2.3 0.4 - - 0.2 - 5.0 -

ムエタイ 野球 ヨガ ラグビー 陸上競技

ロードレー
ス（駅伝・
マラソンな
ど）

レクリエー
ション

その他 なし
　
不　明

5 130 12 6 39 2 16 21 7 74

0.5 13.2 1.2 0.6 4.0 0.2 1.6 2.1 0.7 7.5

体育館 サッカー場
野球・ソフ
トボール場

夜間照明付
きの運動場

陸上競技場 温水プール
テニスコー
ト

武道場
ゲートボー
ル場

グラウン
ド・ゴルフ
場

多目的グラ
ウンド

ウォーキン
グコース

スポーツジ
ム

サイクリン
グコース

984 152 69 44 20 15 210 62 18 1 14 19 8 15 16

100.0 15.4 7.0 4.5 2.0 1.5 21.3 6.3 1.8 0.1 1.4 1.9 0.8 1.5 1.6

スケート
ボード場

クライミン
グ施設

バスケット
ボールコー
ト

BMXパーク 3×3コート
バレーボー
ルコート

eスポーツ
ボウリング
場

卓球場 スケート場
バドミント
ン

ダンス
スポーツや
遊べる場所

弓道場 その他

14 15 59 1 3 16 9 7 10 6 8 7 7 5 31

1.4 1.5 6.0 0.1 0.3 1.6 0.9 0.7 1.0 0.6 0.8 0.7 0.7 0.5 3.2

なし
　
不　明

6 117

0.6 11.9

参加したい
参加しても
よい

あまり参加
したいとは
思わない

参加したく
ない

984 158 359 341 126

100.0 16.1 36.5 34.7 12.8

　
調査数

　
調査数

　
調査数

　
調査数

問10　総合型地域スポーツクラブへの参加の意向

問8　チャレンジしてみたい・観戦してみたい・興味のあるスポーツ

問9　豊川市にあるとうれしいスポーツ施設

問7　運動やスポーツをしていない理由は何ですか

問10 「参加したい」＋「参加してもよい」の回答割合

今回調査 52.6％
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